I eran Beeykpaincbkoi osiMmmniaan 3 ximil
10 kac

3asnanus 1 (12 6anis)

Ha manronky 300pa)keHo mopiiii pe4oBUH KUIBKICTIO
1 monb: a) cynb(haTHOI KHUCIOTH; B) MIIHOTO KYIIOPOCY;

r) LyKpy.

L1i pe4oBUHH MEpEHECEH] B TPU MOCYIUHH 00’ €MOM
1o 3 71y SIKMX 3HaxXouiacs Boja 00’emMoM 1 J1.

1. Onumite mpouecH, sKi BiIOYBaTUMYThCS TNPHU
PO3YMHEHHI KOXKHOI 13 pEYOBHH.

2. Po3micTiTh (hOpMYIIH CTPYKTYPHUX YACTHHOK, SKi e
MICTATHCSL Y PO3UMHI peuoeuHu 6, B Psili 3a 3MEHUIEHHAM
IXHBOIO YHUCIIa.

3. O06uucniTh 00’eM BoaM, KUK Tpeda JOJATH 0O
YTBOPEHOTO PO3YHHY ILYKpPY, 100 OTpUMATH PO3YUH 3
MacOBOIO YacTKO LYKpy 15 %.

3aBnaunsn 2 (12 6anis)

YHaciI0OK CHaltoBaHHsI IPOCTOI peYOBUHU A Macoro 6,2 Ty KHUCHI 00’ eMoM 5,6 J1 yTBOPUBCS OKCH/T

ckiany A4O1o0.

1. 3a monomoror po3paxyHKiB BU3HAYTE MPOCTY PEUOBUHY A.

2. 1llo BaM BiJOMO PO iCTOPIO BIIKPUTTS €IEMEHTa A Ta IOXO/HKEHHS HOT0 Ha3BH?

3. IcHye nekinbka IpOCTHX PEUOBUH, YTBOPEHUX e1eMEeHTOM A. Ha3BiTh 11l peuOBHHH Ta OCHOBHI iXHi
BIJIMIHHOCTI.

4. BnactuBOCTI O/HI€] 3 MPOCTHX PEUYOBUH, YTBOPEHHUX EJIEMEHTOM A, OMHCaHI y BIJOMii MOBIiCTI
A. Konan-/loiins. Hackinbku mpaBauBoro € iHpopmairisi, HaBeJeHa aBTOPOM?

5. Becw okcun, sKuii yTBOpUBCS IICHS CHaglOBaHHA pedyoBMHU A, po3unHwin y 100 r Boau. o
OTPUMAHOTO PO3YMHY J0JAJI PO3YHH HATPIN T1IPOKCHAY Macoro 32 T 3 MacOBOIO YaCTKOIO Jyry 25
%. BusHauTe Macy NIpoAyKTy peakii Ta Ha3BiTh HOTro.

6. HanumiTe piBHSHHS BCIiX peakilii, aKi 3raayloThCs B YMOBI.

3aBnanusa 3 (8 banis)

B3aemoniero eTanony 3 MeTaqiYHUM HaTpieM A00YNIH BOAEHb, MOTPIOHUH A BITHOBJIEHHS MiJl 3
kynpym(Il) okcuny macoro 32 r. O6UuCTITE MaCH €TaHOJY 1 HATPit0, BUXOISAYH 13 IPUITYIIIEHHS, 1110 BOHU
MOBHICTIO IIpOpearyBay.

3aBnauns 4 (12 6anis)

I[Tpu 3ropsiHHI piMHU A YTBOPIOETHCS CyMilll 1BoX 0e30apBHuX ra3iB B ta C. OouaBa rasu (B ta C)
BUKJIMKAIOTh MIOMYTHIHHS BaIlHSHOI BOJM, YTBOPIOIOYM BiamoBinHO ocamu D ta F. Oaun i3 rasziB 6epe
y4acTh y BaXJIMBOMY JUUISl )KMBHX OpPraHi3MiB MIPUPOJHOMY XIMIUHOMY MpOIEC], 1HIIUN Oepe ydacTh B
YTBOpEHH1 KUcIoTHUX JomiB. ['a3 C 3HebapBitoe 6arato opraHiuHux OapBHUKIB, a ra3 B — Hi. Lli xk cami
razu (B ta C) yrBOpIoroThcs mpw 3ropsiHHI ra3y H, sxwii mpu HarpiBanHi 3a Temmeparypu 300°C
PO3KIJIaZIa€ThCsl 3 YTBOPEHHSM IMPOCTOI KpHCTaniyHOi pedyoBHHHU I oBTOro Kompopy Ta 6e30apBHOTO
tTokcruHoro razy G. MonspHa maca razy H = 60 r/mMoub, a BigHOCHA TycTrHA ra3y G 3a remieM TOpiBHIOE
7.

1. Ykazaru popmynu ta Ha3eu pedoBuH A, B, C, D, F, H, I, G.

2. CkJIacTH piBHSIHHSA 3raJlaHUX peakilii.

3. Ilo Bam Bimomo mpo razu B i G? ki mpupoxaHi npouecu nos’s3aHi 3 razom B? YV gomy
MOJISITa€ TOKCUYHICTH razy G?

3aBnanus 5 (10 6anis)

[lepeTBOpiTh HABEEHI CXEMM PEaKIii y XiMi4HI PIBHSHHS METOJOM EJIEKTPOHHOIO OajaHcy.
BkaxxiTh OKHCHUK Ta BIJJHOBHHUK, [TPOLIECH OKHCHEHHS Ta B1THOBJICHHS:
a) FeSz + O, — Fe03+?;
06) S+ HNO3 — H2SO4 + ? + H20;
B) H2S + KMnO4 + H2SO4 — S + MnSO4 + K2SO4 + 2,



r) AQNO3 — Ag + NO2 + ?

3aBnauns 6 (12 6anis)
VY npoHyMepoBaHUX MpOOipKax MICTATBCS PO3YMHM TaKUX PEYOBHH: XJIOPOBOAHIO, HATpid
KapOoHary, 6apiil xJopuay, HaTpil T1IPOKCUAY, HMHK CyIbdary.
1. BuxopucTtoBytoun po3uuHH (eHondTaneiny Ta JaKMycy SIK JOJATKOBI PEAaKTHBH, 3alPOIIOHYHTE
crnoci® BU3HAYEHHS KOKHOI PEUOBHHHU.
2. BiamoBinp npoimrOCTpyidTe PIBHIHHAMHU PEAKITI.
3. Onumite O4iKyBaHi CIIOCTEPEKEHHS.



